BHumaHue! Ipoeeps,
APYXOK,

[OTOB NK Tbl Ha4YaTb YPOK!
Bce nu Ha mecTe? Bcé nu B
nopsake:

KHWXKKN, pyyKku 1 TeTpagkm?
EcTb y Hac oeBun3 Takowu:
Bce, 4uTto Hago nopg pykon!




Jloauyeckue 3ao0aqyu

«[15aa Baca ¢ celHOM noexanu Ha gady. Y asav Bacu 6bin Benocunes c
OonbLWKUMKU KONnecamu, a y cbiHa - ¢ MmaneHbknmmn. Korga exann,
OHM 3aCnopusn, y Koro Korieca cgenanm bonblie o60poToB.
A Bbl Kak gymaete?

*UeTBepo LWaxmMaTUCToOB PeLUnsin NPOBECTN TYPHUP MO
OSIMMMNNCKON cucTeme (npourpasLunm BolbObLIBaET).
CKorbKO napTui ObIfNo CbirpaHo?




YecmHBIU cHdem

Ha3oBu okOH4YaTenbHbIN OTBET.

8+9-7+5+5-10+50="
100-60-24-8+22="

Hangu s3HayeHne nepemeHHoN.

6/-a, a=3, 8, 30, 40, 7




*  Y4yebHuK YYeBHUK maTtemaTukm 2 knacc
« 3apanue B dpopme BIP.
CnaBa u Nropb COrHynu reometpuyeckune purypbl U3 npoBoroku. Y
CnaBbl Nony4Ynnca NATUYIroribHUK C paBHbIMU CTOPOHaMK, a 'y

Nrops — kBagpart. PaccmoTpu pucyHOK. Ha CKONbKO CaHTUMETPOB
KyCcOK npoBosiokn y Cnasbl Obln anuHHee, Yem y Uropsa?

2 cM 2 cM

2cMm

3anuiun peweHne n oTBeT.
OTBeT.




5+..=9 ...m5=7

9-...=4 .. +5=12
13-...=4 16-...=10
9+...=13 6+...=16

+-Kak ogH1UM CNOBOM MOXHO Ha3BaTb 3TW 3anucn? (paBeHCTBA)

+-UeM Noxoxu aTn paseHcTBa? (OHU C Nponyckamm)

»-BcTaBbTEe BMECTO MPOMyCcKOB Yncna.

«-BcnomHuTe, 4eM Mbl 3aMeHSANN NPONYCKN B BblpaXeHnsx? (byksamu)
«-3aMeHunTe B paBeHCTBaXx NPOMycku NaTUHCKMMn BykBamu U NpouYnTamTe mx.

5+a=9 x-5=7

9-x=4 d+5=12

13-y=4 16-k=10

9+c=13 6+b=16
. -A KTO 3HaeT 13 Bac, Kak Ha3blBalOTCH Takme paBeHCTBa?
. -Takne paBeHCTBa Ha3bIBAKOTCH YPaBHEHUSAMM.

-KT0 MOXeT cdhopmynmpoBaTb TEMY ypoKa 1 3agavn?
(npoBepsiem cBou NpegnonoxeHus no y4yebHuky ¢ 80.




BctaBbte HY>XHbl€ 4YKCIa.

5+...=9 =7

9-..=4 .. +5=12
13-...=4 16-...=10
9+..=13 6+...=16

3ameHnTe ByKBON NPOMYCKM.

5+...=9 -5=7
9-..= .. +5=12
13-...=4 16-...=10




- Tema ypoka:
«YpaBHeHue»




 BbinonHute 3agaHme Ne 1 c. 80
*  Y4yebHUK MaTeMaTuku 2 Knacc
ANroput™m peLleHnsa ypaBHeHUmn

1.MNpoynTam ypaBHeHne
2.Ha3oBM KOMMOHEHTbI U AENCTBUA
3.Kak HanTn HeM3BECTHbIN KOMIMOHEHT
4.3anvun n BblYUCIU
5.BbInosniHu npoBepky




Anroputm pewieHns ypaBHeHUN
1.Mpountan ypaBHeHuUe

2.Ha3zoBU KOMNOHEHTbI U AeNCTBUSA
3.Kak HauT Hen3BeCTHbIU KOMMOHEHT
4.3annwu n BbIMUCIIN
5.BbinonHu npoBepkKy




« Pabota no y4ebHuky c 80-81 Ne 2, 4, 6
* BbINONHNTE MHTEPAKTUBHOE 3ajaHNeE.




SaxKkperisieHue

*1.PewunTte ypaBHeHne

X+5=15
*2.BbinuLun TONbKO Te YpaBHEHUSA, peLleHNEM
KOTOPbIX ABnseTca yncno 14.

x+6=20 94-x=40

x-14=28 28-x=42

14+x=0 0+x=14




Pecb/rexcusy

*4TO Takoe ypaBHeHME?
*4TO 3HAUNT pewnTb ypaBHEHNE?
*BbinonHuTe TectoBoe 3agaHue.

*[lpogomknTe BbiCKasblBaHUS:
«CerogHs Ha ypoke S y3Harl....

*MHe noHpaBunoce....

*MHe nokasanocb TPyaHbIM...

*A Mory ncrnonb3oBaTb 3TN 3HAHUA....




Peobs/rexcuss

[1lpooormkuTe BbiCcKasbiBaHUS:
«CeroagHs Ha ypoke s y3Han....
*MHe noHpasunoce....

*MHe nokasanochb TpPyAHbIM...

*A MOry ncnosb3oBaTb 3TU 3HAHUSL.







